



發現感動 *Touched and Inspired*

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2012/06

NO.58

主編的話 / 沈戊忠

前一陣子醫院上上下下都非常忙碌，因為要準備醫院評鑑，6月20日正當大家都認為已做了最好的準備狀態，要迎接兩天半的評鑑時，突然因為泰利颱風要通過台灣海峽，台中市政府宣佈停班停課，評鑑只好延期。結果風雨並沒有想像的大，學校及一般公司樂得多了一天颱風假。然而，醫院可以放颱風假嗎？本期報導颱風天裡護理師更堅守崗位的情形。

本院的志工隊除了服務本院的病患之外，院外有需要志工協助之處，也都義不容辭，出錢出力，本院社工室也會出物資及人力一同去做善行。本期志工秦嗣宏組長報導他們冒雨為獨居老人送餐，捐獻物資的感人事蹟。

泌尿科名醫楊啟瑞教授兩年前自台中榮總退休之後，轉來本院服務，熱情持續，許多困難的癌症病人都由他親自操刀。此次病患來函感謝，可以看出他帶領黃志平，林德祺醫師，老中青三代以及護理同仁組成的醫療團隊，是多麼獲得病患的感動及感恩。

颱風天裡的護理人員

文／副院長 沈戊忠

6月20日當天，我整個心都懸在醫院，原來6月20-22日是本院接受醫學中心評鑑的大日子，一切都已準備就緒，未料評鑑因颱風延期，大家都如同灌飽了氣的氣球，一下子洩了氣，有很大的失落感。另一方面，如果按照氣象局的預報，台中將在下午風雨增強，晚間及隔日清晨達到最高峰，那醫護技同仁們該怎麼交接班....(more)



護理人員不畏風雨，堅守工作崗位

志工集力送關懷，響應幸福熟年飯包善舉

文／志工隊社區關懷組 組長 秦嗣宏

在公益網站瀏覽到一則訊息：弘道老人福利基金會為獨居老人送餐，因為經濟不景氣，急需許多物資，所以籌劃「幸福熟年飯包-將營養健康送到家」公益募款活動。看完訊息，立即與弘道老人福利基金會邱祺雯社工取得連繫，問清楚基金會所需物資種類之後，決定今年第1次的志工隊送愛心活動就是為獨居長者送上我們的關懷與祝福...(more)



志工隊響應為獨居老人送餐活動

病患感謝函

敝人是攝護腺癌患者於
100年12月19日住院，至
101年元月1日出院，住院
期間承蒙貴院醫療團隊精
湛的醫術，新穎的設備與
熱誠敬業照顧下，已痊癒



楊啟瑞顧問



黃志平醫師



林德祺醫師

出院，並順利回到工作崗位繼續打拼努力，謝謝！在楊啟瑞顧問及其醫療團隊黃志平醫師、林德祺醫師使用腹腔鏡手術的努力下，順利完成開刀。好的醫療團隊也需優秀照護人員的配合，王玲欣專科護理師、林怡婷護理師、林子琪護理師、林妙樺護理師，她們均以最熱誠的心、最專業的技術表現於工作...(more)

《發現感動e報》徵稿

寫下令您感動的人、事、活動，用200~500文字，搭配一、二張照片，讓全體同仁看到，感受到這些光輝，也傳送給每一位員工。

投稿信箱：touched@mail.cmuh.org.tw

聯絡人：劉孟麗秘書 分機：6064

